Тест  по теме «Электронные таблицы»
1. Табличный процессор – это:
a. Область таблицы
b. Прикладная программа
c. Электронная таблица
2. Электронная таблица – это:
a. Прикладная программа
b. Табличный процессор
c. Вычислительная таблица
3. Электронная таблица состоит из:
a. Строк и ячеек
b. Ячеек
c. Столбцов и строк
4. Столбцы и строки в ЭТ образуют:
a. Столбцы
b. Ячейки
c. Строки
5. Столбцы обозначаются:
a. Буквами русского алфавита
b. Римскими цифрами
c. Буквами английского алфавита
6. Строки обозначаются:
a. Буквами и числами
b. Числами натурального ряда
c. Римскими цифрами
7. Ячейки обозначаются:
a. 1,10,12
b. А,В,С,АА,ВВ,СС
c. А1,В35,С11
8. В ячейку таблицы можно вводить:
a. Числа, текст
b. Текст формулу
c. Рисунки, числа
9. Чтобы выделить ячейку достаточно по ней:
a. Щелкнуть 1 лк
b. Щелкнуть 2 лк
c. Выделить
10. Чтобы выделить целый столбец и строку ТП необходимо щелкнуть:
a. 2 лк по имени столбца
b. 1 лк номера строки соответственно
c. 1 лк по имени столбца
11. Чтобы выделить диапазон ячеек необходимо установить указатель мыши на:
a. Посредине 
b. Первую ячейку
c. Вторую ячейку
12. Чтобы выделить всю таблицу нужно щелкнуть:
a. Голубой прямоугольник
b. Ячейку
c. Столбец и строку
13. Копирование содержимого ячеек. Расставьте номера операций по порядку
a. Копировать 1 лк 2
b. Щелкнуть по той ячейке куда будем копировать 3
c. Выделить диапазон ячеек 1
d. Удалить рамку 5
e. Вставить 4
14. Удаление содержимого ячеек. Укажите лишнюю операцию
a. Выделить диапазон ячеек
b. Нажать клавишу Delete
c. Убрать рамку
15. Создание границы таблицы. Расставьте номера операций по порядку.
a. Формат 1 лк, ячейки 1 лк 3
b. Выбрать тип линии, установить внешние и внутренние границы 5
c. Выделить таблицу 2
d. Набрать таблицу 1
e. Граница 1 лк 4
16. Автозаполнение. Укажите лишнюю операцию
a. Выделить диапазон ячеек
b. Выделить ячейку которую будем автозаполнять
c. Установить курсор мыши в правый нижний угол текущей ячейки на прямоугольник
d. Нажать 1 лк не отпускать, выполнить перемещение
e. Убрать рамку

Оценка 5 – 100% правильных ответов
Оценка 4 – 90 – 80% правильных ответов
Оценка 3 – 80% и ниже
Оценка 2 – 50% и ниже
Ответы:
1.b
2.c
3.c
4.b
5.c
6.b
7.c
8.b
9.a
10.b
11.b
12.a
13.c a b e d
14.c
15.d c a e b
16.a
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